

**ΠΟΙΑ ΠΟΛΗ ΑΠΟΚΑΛΕΙΤΑΙ «ΣΟΔΟΜΑ
ΚΑΙ ΑΙΓΥΠΤΟΣ»;**

(Απόσπασμα από το βιβλίο μου, «Το Βιβλίο της
Αποκάλυψης Αποκωδικοποιήθηκε!», σελίδες 400-403)

Στο εδάφιο Αποκάλυψις 11[α΄]:8, διαβάζουμε:

*«Και τα πτώματά τους [θα βρίσκονται] επάνω στην πλα-
τεία της μεγάλης πόλης, που πνευματικά αποκαλείται
Σόδομα και Αίγυπτος, όπου και ο Κύριός μας σταυρώ-
θηκε.»*

Εξήγηση εδαφίου 8

**Μπορούμε να προσδιορίσουμε την πόλη που περιγρά-
φεται εδώ;**

Βεβαίως και μπορούμε! Ο Κύριός μας δεν σταυρώθηκε
ούτε στα Σόδομα ούτε και στην Αίγυπτο, αλλά, στην Ιε-
ρουσαλήμ! Επομένως, το «**θηρίο**» θα σκοτώσει τους «**δύο
μάρτυρες**» στην Ιερουσαλήμ και όλοι θα βλέπουν τα πτώ-
ματά τους που θα τα αφήσουν άταφα στην πλατεία της πό-
λης!

**Γιατί το παραπάνω εδάφιο αποκαλεί την Ιερουσαλήμ
«Σόδομα»;**

Η Ιερουσαλήμ έπρεπε να ήταν το κέντρο της λατρείας του
Αληθινού Θεού! Ωστόσο, ο Γιαχβέ είπε ότι ο Ιούδας και η
Ιερουσαλήμ **αποστάτησαν** απ' Αυτόν και τους αποκάλεσε
«**Σόδομα**». Ας διαβάσουμε τα λόγια Του από τα εδάφια Η-
σαΐας 1[α΄]:1,2 και 10:

«¹Η ΟΡΑΣΗ ΤΟΥ ΗΣΑΪΑ, ΓΙΟΥ ΤΟΥ ΑΜΩΣ, ΠΟΥ ΕΙΔΕ ΓΙΑ

ΤΟΝ ΙΟΥΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ, ΣΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΟΥ ΟΖΙΑ, ΤΟΥ ΙΩΑΘΑΜ, ΤΟΥ ΑΧΑΖ, ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΖΕΚΙΑ, ΒΑΣΙΛΙΑΔΩΝ ΤΟΥ ΙΟΥΔΑ. ²Ακούστε, ουρανοί, και ακροάσου γη· επειδή, ο Κύριος μίλησε. Γιους έθρεψα και ύψωσα, αυτοί, όμως, αποστάτησαν από μένα ... ¹⁰Ακούστε τον λόγο τού Κυρίου, άρχοντες των Σοδόμων· ακροαστείτε τον νόμο τού Θεού μας, λαέ των Γομόρρων.»

Επίσης, στο κεφάλαιο 16 του Ιεζεκιήλ, ο Γιαχβέ μίλησε στην Ιερουσαλήμ και την αποκάλεσε «**πόρνη**». Ας διαβάσουμε μερικά εδάφια από αυτό το κεφάλαιο:

«¹Και έγινε σε μένα λόγος τού Κυρίου, λέγοντας: ²Γιε ανθρώπου, κάνε την Ιερουσαλήμ να γνωρίσει τα βδελύγματατά της ... ²⁸Και πόρνευσες με τους Ασσυρίους, επειδή ήσουν άπληστη· ναι, πόρνευσες μ' αυτούς, κι ακόμα δεν χόρτασες ... ³⁰Πόσο διαφθάρηκε η καρδιά σου, λέει ο Κύριος ο Θεός, επειδή πράττεις όλα αυτά, έργα τής πιο αδιάντροπης πόρνης ... ³⁵Γι' αυτό, ω πόρνη, άκουσε τον λόγο τού Κυρίου.» (Παρακαλώ διαβάστε ολόκληρο το κεφάλαιο 16.)

Από τις παραπάνω περιπτώσεις, αντιλαμβανόμαστε ότι ο Θεός αποκάλεσε την Ιερουσαλήμ «**Σόδομα**» λόγω της πνευματικής σεξουαλικής της ανηθικότητας!

Γιατί αποκαλείται η Ιερουσαλήμ και «Αίγυπτος»;

Στα εδάφια Γαλάτας 4[δ']:21-31, ο απόστολος Παύλος παρομοιάζει την Ιερουσαλήμ με μια «**δούλη**»! Ας διαβάσουμε τα λόγια του:

«²¹Πείτε μου, εσείς που θέλετε να είστε κάτω από τον νόμο, τον νόμο δεν [τον] ακούτε; ²²Επειδή, είναι γραμμένο ότι, ο Αβραάμ γέννησε δύο γιους· έναν από τη δούλη, και έναν από την ελεύθερη. ²³αλλά, ο μεν γιος τής δούλης γεννήθηκε κατά σάρκα· ενώ ο γιος τής ελεύθερης, διαμέσου τής υπόσχεσης. ²⁴Τα οποία είναι με αλληγορική σημασία· επειδή, αυτές είναι οι δύο διαθήκες· η μία μεν από το βουνό Σινά, αυτή που γεννάει για δουλεία, η οποία είναι η Άγαρ. ²⁵(Επειδή, το Άγαρ είναι το βουνό Σινά στην Αραβία, και ταυτίζεται με τη σημερινή Ιερουσαλήμ· είναι, μάλιστα, για δουλεία μαζί με τα παιδιά της). ²⁶Ενώ η άνω Ιερουσαλήμ είναι ελεύθερη, η οποία είναι μητέρα όλων μας. ²⁷Επειδή, είναι γραμμένο: «Να ευφρανθείς εσύ στείρα, που δεν γεννάς, βγάλε μια φωνή και φώναξε δυνατά εσύ που δεν έχεις ωδίνες· επειδή, τα παιδιά τής ερήμου [είναι] περισσότερα, παρά [τα παιδιά] εκείνης που έχει τον άνδρα». ²⁸Κι εμείς, αδελφοί, όπως και ο Ισαάκ, είμαστε παιδιά τής υπόσχεσης. ²⁹Αλλά, όπως τότε αυτός που γεννήθηκε κατά σάρκα καταδίωκε αυτόν που γεννήθηκε κατά πνεύμα, έτσι και τώρα. ³⁰Αλλά, τι λέει η γραφή; «Βγάλε έξω τη δούλη και τον γιο της· επειδή, ο γιος τής δούλης δεν θα κληρονομήσει μαζί με τον γιο τής ελεύθερης». ³¹Λοιπόν, αδελφοί, δεν είμαστε παιδιά τής δούλης, αλλά τής ελεύθερης.»

Τα λόγια του Παύλου για την θρησκευτική δουλεία της Ιερουσαλήμ στον Μωσαϊκό νόμο, μου θυμίζει και την δουλεία του Ισραήλ στην Αίγυπτο!

Από όλα τα παραπάνω, βγάζουμε το συμπέρασμα ότι το εδάφιο 8 αποκαλεί την Ιερουσαλήμ «*Σόδομα*» και «*Αίγυ-*

πτο» επειδή αυτά τα ονόματα αναφέρονται σε **πνευματική σεξουαλική ανηθικότητα και σε πνευματική δουλεία!**